

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЛЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Избирательной кампании— большевистский размах

Сегодня в нашей газете напечатан Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о дне выборов депутата в Верховный Совет РСФСР от Ревдинского избирательного округа. День выборов назначен на 20 ноября 1949 года.

Предстоящие выборы—важнейшая политическая кампания. Это событие должно быть отмечено досрочным выполнением социалистических обязательств, данных в новогоднем письме товарищу Сталину каждым предприятием, колхозом, цехом, смелой, бригадой, каждым рабочим и работницей.

До дня выборов осталось 30 дней. Для того, чтобы успешно решить эту задачу партийные и комсомольские организации должны широко развернуть партийно-массовую работу на предприятиях и по месту жительства избирателей.

Горисполкому, сельским и поселковому Советам предстоит большая организационная работа. Надо поставить дело так, чтобы обеспечить образование избирательных участков и утверждение участковых избирательных комиссий не позднее, чем за 25 дней и вывешивать списки избирателей для всеобщего обозрения за 20 дней до выборов. Нужно выявить все оборудование, оставшееся от прошлых выборов. В этой огромной работе должна принять участие вся общественность нашего города.

Агитационно-пропагандистская и культурно-просветительная работа среди избирателей сейчас должна принять широкий размах в городе и деревне. Неотложная задача партийных организаций—послать к избирателям своих пропагандистов и агитаторов, которые бы объяснили трудящимся Конституцию СССР, „Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР“, рассказали порядок голосования.

Для коллективов предприятий нашего города нет сейчас более почетной задачи, как ознаменовать дни подготовки к Великому Октябрю и ко дню выборов новыми производственными победами, досрочным выполнением годовых государственных планов.

Выборы в Верховный Совет РСФСР продемонстрируют нерушимое морально-политическое единство и сплоченность трудящихся нашего города вокруг коммунистической партии, вокруг великого вождя партии и народа товарища Сталина.

Шире развернуть подготовку к выборам—дело чести всей общественности нашего города.

Президенту Германской демократической республики господину Вильгельму ПИКУ Премьер-министру правительства Германской демократической республики господину Отто ГРОТЕВОЛЮ

Разрешите приветствовать вас и в вашем лице германский народ с образованием Германской демократической республики и избранием первого—президентом и второго—премьер-министром Германской демократической республики.

Образование Германской демократической миролюбивой республики является поворотным пунктом в истории Европы. Не может быть сомнения, что существование миролюбивой демократической Германии наряду с существованием миролюбивого Советского Союза исключает возможность новых войн в Европе, кладет конец кровопролитиям в Европе и делает невозможным закабаление европейских стран мировыми империалистами.

Опыт последней войны показал, что наибольшие жертвы в этой войне понесли германский и советский народы, что эти два народа обладают наибольшими потенциями в Европе для совершения больших актов мирового значения. Если эти два народа проявят решимость бороться за мир с таким же напряжением своих сил, с каким они вели войну, то мир в Европе можно считать обеспеченным.

Таким образом, закладывая фундамент для единой демократической и миролюбивой Германии, вы вместе с тем делаете великое дело для всей Европы, обеспечивая ей прочный мир.

Можете не сомневаться, что, идя по этому пути и укрепляя дело мира, вы встретите великое сочувствие и активную поддержку всех народов мира, в том числе американского, английского, французского, польского, чехословацкого, итальянского народов, не говоря уже о миролюбивом советском народе.

Желаю вам успеха на этом новом, славном пути.

Пусть живет и здравствует единая, независимая, демократическая, миролюбивая Германия!

13 октября 1949 г.

И. Сталин.

От Совета Министров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Совет Министров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) с глубоким прискорбием извещают, что 17 октября с. г. после продолжительной и тяжелой болезни скончался Маршал Советского Союза ТОЛБУХИН Федор Иванович, прославленный герой Великой Отечественной войны.

Похороны Маршала Советского Союза ТОЛБУХИНА Ф. И. состоятся в городе Москве на Красной площади.

От Министерства Вооруженных Сил Союза ССР

Министерство Вооруженных Сил Союза ССР с глубоким прискорбием извещает, что 17 октября с. г. после тяжелой и продолжительной болезни скончался Командующий войсками Закавказского военного округа Маршал Советского Союза ТОЛБУХИН Федор Иванович.

В лице маршала Толбухина Ф. И. Вооруженные Силы Союза ССР потеряли выдающегося полководца Великой Отечественной войны, видного деятеля и организатора Вооруженных Сил Союза ССР.

Указ

Президиума Верховного Совета РСФСР О дне выборов депутата в Верховный Совет РСФСР от Ревдинского избирательного округа № 533

В соответствии со статьей 99 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» назначить выборы депутата в Верховный Совет РСФСР по Ревдинскому избирательному округу № 533 на 20 ноября 1949 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР И. ВЛАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ.

Москва, 6-Х 49 г.

О СРОКЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ ПРИ ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР ПО ОТДЕЛЬНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 16 февраля 1949 года установлено, что при проведении выборов депутатов в Верховный Совет РСФСР по отдельным избирательным округам избирательная кампания должна начинаться за месяц до дня выборов в данном избирательном округе вместо двух месяцев, предусмотренных для общих выборов «Положением о выборах в Верховный Совет РСФСР».

а) в соответствии с этим: а) списки избирателей для всеобщего обозрения вывешиваются исполнительными комитетами соответствующих Советов депутатов трудящихся за 20 дней до выборов; б) образование избирательных участков и утверждение участковых избирательных комиссий производится не позднее, чем за 25 дней, а утверждение окружных избирательных комиссий—не позднее, чем за 28 дней до выборов;

в) кандидаты в депутаты Верховного Совета РСФСР регистрируются в окружных избирательных комиссиях не позднее, чем за 15 дней до выборов, а данные о зарегистрированном кандидате в депутаты и наименование общественной организации, выдвинувшей кандидата, опубликовываются не позднее, чем за 12 дней до выборов. Ревдинский избирательный округ № 533 по выборам в Верховный Совет РСФСР остается в границах, установленных Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 29 ноября 1946 года, в составе: гг. Ревда и Полевской с подчиненными поселковыми и сельскими Советами и Нижне-Сергинский район.



Мао Цзе-дун—Председатель Центрального Народного Правительства Народной Республики Китая.

Скоту—сытую и теплую зимовку

Следуя примеру красноуфимских колхозников, коллектив совхоза Алюминпродснаба (директор тов. Туканов) неплохо подготовился к стойловому содержанию скота. Здесь до наступления холодов скот обеспечен сухими и светлыми помещениями, достаточным количеством грубых и сочных кормов, по уходу за скотом закреплены любящие животноводство люди.

Противоположную картину по подготовке скота к зиме имеет подсобное хозяйство Северского завода. Директор Донкин не обеспечил скоту теплые помещения и необходимый запас грубых и сочных кормов.

Плохо обстоит дело с подготовкой скота к стойловому периоду в колхозе „Красный партизан“, где скот обречен на холодную зимовку. Животноводческие помещения на участке „Медвежка“ пришли в полную негодность и мерк ремонту правление колхоза не принимает. Грубыми кормами скот обеспечен только на 50 процентов, а яровая солома до сих пор полностью не заскирдована.

Такое же положение с подготовкой скота к стойловому периоду в колхозе „Красный пахарь“. Обеспеченность кормами здесь составляет 65 процентов к плану, не закончен ремонт скотных дворов. Не лучше дело обстоит и в остальных колхозах города.

Сельхозотдел горисполкома обязан в эти дни оказать колхозам реальную практическую помощь в составлении кормовых планов и повседневно руководить ремонтом животноводческих помещений, заготовкой и подвозкой кормов с таким расчетом, чтобы колхозы нашего города были в числе передовых и могли бы достойно встретить 32-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Что показали первые дни занятий

Первичные партийные организации в августе и сентябре провели большую работу среди коммунистов, помогли им определить форму учебы. Парткабинет с пропагандистами проводил занятия и консультации.

6 октября состоялись первые занятия и 13 октября—вторые. К работе приступило 15 политшкол, 16 кружков по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)», 11 кружков по изучению биографии товарища Сталина с охватом 580 человек. Из 259 коммунистов, самостоятельно изучающих марксистско-ленинскую теорию, большинство начали учебу.

Итоги первых двух занятий показали, что основная масса коммунистов серьезно взялась за учебу. На высоком идейном уровне прошли первые занятия в большинстве кружков и политшкол в парторганизациях Криволиитового завода, Гумешевского рудоуправления и других.

Пропагандист кружка по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» в парторганизации Криволиитового завода тов. Шитиков содержательно рассказывал о первом этапе гражданской войны. Руководитель политшколы Лесхоза тов. Богомолов увязывает проходящий материал с текущей политикой.

Там, где пропагандисты до занятий беседовали со своими слушателями, явка на первые занятия составляла 100 процентов. Так прошли занятия в политшколах руководителей тт. Бубновой, Кулешовой (парторганизация Криволиитового завода), Ахмадеева (Северского металлургического завода), в кружках по изучению биографии товарища Сталина—Торсуевой (Северское строуправление), в кружках по изучению истории ВКП(б)—Грошева (Гумешевское рудоуправление), Керского (ремесленное училище № 15), Вагурова (Межрайторг) и в других.

Наряду с этим в парторганизациях обнаружались существенные недостатки в организации учебы коммунистов. Особенно низка посещаемость, которая по городу составляет 71 процент, а в парторганизациях: Северского завода—57,3, Криволиитового завода 63—71 процент и в отдельных кружках и политшколах—15—20 процентов. В политкружке тов. Костоусова (Северский завод) из 16 человек в первый день явилось 3, а во второй—5 коммунистов, в кружке у тов. Мальцева из 17 присутствовало на занятиях—4—5 человек.

Все это результат того, что секретари парторганизаций, закончив комплектование сети партийного просвещения, успокоились. Иначе говоря—отдельные секретари парторганизаций не извлекли уроков из ошибок прошлого года и по-прежнему недооценивают дело марксистско-ленинского образования коммунистов.

Задача парторганизаций состоит в том, чтобы обсудить на партийных собраниях итоги первых дней занятий и наметить конкретные мероприятия по изжитию имеющихся недостатков.

А. Иванов.
Инструктор ГК ВКП(б).

Все силы—на выполнение обязательств

В. А. БРОХИН.
Секретарь ГК ВКП(б).

НЕСКОЛЬКО дней отделяет нас от знаменательной даты—32-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. С чувством патристической гордости, новыми производственными победами во всех отраслях народного хозяйства встречает наш народ великий праздник.

Промышленность нашего города добила значительных успехов в выполнении повышенного государственного плана III квартала, перевыполнив его по валовой и товарной продукции. Северский завод, ранее не выполнявший план, в третьем квартале план перевыполнил по всему металлургическому циклу, а также перевыполнил по валовой и товарной продукции.

Однако, успехи третьего квартала в работе промышленных предприятий не могут успокаивать нас. Ибо итоги девяти месяцев свидетельствуют о том, что уровень работы наших предприятий не обеспечивает выполнение обязательств, данных товарищу Сталину в новогоднем письме.

Поднятое знамя предоктябрьского социалистического соревнования в нашей области коллективом Первоуральского ордена Ленина и ордена Трудового Красного знамени новотрубного завода имени Сталина намогучий отклик среди коллективов предприятий города, которые взяли на себя конкретные социалистические обязательства, направленные на досрочное выполнение пятилетки, на дальнейшее улучшение качественных показателей.

Коллектив Северского завода взял обязательство десятимесячный план выполнить досрочно по всему металлургическому циклу и добиться значительного улучшения всех технико-экономических показателей. Между тем взятые обязательства выполняются плохо. Сентябрьский план, за исключением стали, сорван. За 17 дней октября на уровне выполнения плана идут лишь ново-сугоиный цех (нач. цеха тов. Куканов, секретарь парторганизации С. Долганов), лудильный цех (начальник т. Балашов, секретарь парторганизации т. Широков). Прокатные цеха, где начальники тт. Коротков, Андреев и Майров план выполнили всего лишь от 82 до 89,5 процента. Также отстал с выполнением плана мартеповский цех (начальник тов. Подгорный), выполнивший план 17 дней на 84,6 процента. Мартеповцы затянули ремонт печей, в силу чего создано напряженное положение с выполнением плана.

Руководители этих цехов вместе с партийными и профсоюзными организациями не чувствуют ответственности за выполнение принятых социалистических обязательств. На заводе, прошедшая в сентябре партийно-техническая конференция вскрыла громадные резервы и возможности для улучшения работы завода. Участники

конференции внесли более двухсот ценных рационализаторских предложений. Но, к сожалению, на сегодняшний день, они находятся все еще в отделах заводоуправления. С этим мирятся и директор завода тов. Вершинин и партбюро вместе с заводским комитетом.

Поэтому неслучайно, что на таком крупном предприятии города крайне слабо внедряются новые формы социалистического труда: бригады отличного качества, личные счета экономии, шефство ИТР над молодыми рабочими и т. д. Передача опыта работы лучших стахановцев завода, как например, вальцовщика тов. Чепига, сталевара Бабич, автоматчика Мамонтова и других проводится слабо.

Спрашивается: неужели руководители завода, цехов, партийной и профсоюзной организации считают, что можно добиться ритмичной работы завода и выполнять обязательства, данные товарищу Сталину, без широко развернутого социалистического соревнования и внедрения новых форм социалистического труда?

Так же неудовлетворительно выполняет обязательства завод «Красный металлист». Директор завода тов. Бердников и главный инженер тов. Шигин не сделали для себя выводов из предупреждения ГК ВКП(б), а парторганизация недостаточно осуществляет контроль над их деятельностью. На заводе смирились со штурмовщиной и, как результат: провалили план августа, сентября и первой декады октября, допустив большой перерасход фонда зарплаты.

Большой счет предъявляют трудящиеся Северского завода коллективу стройки, который зятя-

нул строительство водопровода, канализации, бани, детского садика, паровое отопление в новом механическом цехе. Коллектив стройки, и прежде всего, их руководитель тт. Федосеев, Левенец и Гафин должны понять, что они несут персональную ответственность за выполнение и сдачу этих объектов заводу. Ибо от этого зависит создание условий металлургам и строителям для высокопроизводительной работы.

Еще хуже обстоит дело с выполнением обязательств в Полевском строительно-монтажном управлении. Руководители этой стройки тт. Трунин, Скорынин и Кузнецов не сдали в этом году ни одного метра жилья. Они считают, что можно взять обязательства на бумаге, а на деле их можно не выполнять.

Крайне неудовлетворительно работает местная промышленность, выполнившая план девяти месяцев по товарам широкого потребления на 61 процент. И неслучайно в наш город завозятся изделия широкого потребления из других районов области. Выпущенные же товары нашими предприятиями низкого качества и высокой стоимости. Отдельные руководители, как например, артели «Металлоширпотреб» (тов. Ушаков), «Бытовая» (т. Шахмин), промкомбината (т. Курьянов) и другие теряют чувство ответственности за порученный им участок работы, работают по-старинке.

Недопустимую бездеятельность по заготовке и уборке овощей для снабжения трудящихся проявляют подсобное хозяйство, отдел рабочего снабжения во главе с руководителями Северского завода. Самоустранились от этой важной работы управляющий Межрайторга тов. Сосыкин и горторготдел—тов. Лутохин.

Долг руководителей хозяйственных, партийных и профсоюзных организаций, в оставшее время до 32-й годовщины Октября—направить все внимание на использование имеющихся резервов, развернуть шире социалистическое соревнование за безусловное выполнение предоктябрьских социалистических обязательств.

Четвертый квартал 1949 года, который характерен повышенными задачами, связан с условиями работы в зимний период. Отсюда необходимо на всех предприятиях провести общественные смотры и устранить все недостатки в производственных, коммунально-бытовых и культурных учреждениях.

Выполнение предоктябрьских обязательств и обязательств, данных товарищу Сталину—заложит основу успешного решения предстоящих больших задач 1950 года.



На снимке: **Василий Григорьевич Ощепков**—лучший паяльщик Криволиитового завода, выполняет норму на 130 проц.

Октябрю—достойную встречу

За три квартала текущего года ремонтно-механический цех Криволиитового завода выполнил производственную программу на 108 процентов. Растет и ширится в цехе предоктябрьское социалистическое соревнование. Если к первому октября 1948 года в цехе рабочих, выполнивших свой личный пятилетний план, насчитывалось три человека, то к первому октября этого года завершили пятилетнюю программу 22 человека, а 40 человек завершили годовой план и работают в счет 1950 года.

Среди успешно закончивших пятилетний план следует отметить электросварщика тов. Щелканову, слесарей тт. Перминова и Дильмухаметова.

Благодаря проведенным организационно-техническим мероприятиям и хозрасчета, коллек-

тив цеха сэкономил за 9 месяцев 105 тысяч рублей. В цехе организованы курсы техникума и стахановские школы.

Растет и успешно работает наша молодежь. Из выпускников ремесленного училища № 15 хорошо работает токарь расточник тов. Колтышев, выполняющий нормы выработки в среднем на 150 процентов.

В нашем цехе организованы и хорошо работают две бригады отличного качества. Токарь—отличник тов. Г. П. Чистяков решением жюри получил в свое распоряжение клеймо для клеймения обработанных им деталей, минуя ОТК.

Напряженно работает коллектив цеха над выполнением взятых социалистических обязательств, готова достойную встречу 32-й годовщине Великого Октября. **Е. Беспалов.**

Обязательства криолитчиков

Готовя достойную встречу Великому Октябрю и славному юбилею—70-летию товарища Сталина, коллектив Криволиитового завода обязался октябрьское задание по валовой продукции выполнить на 108 процентов и по товарной на 105.

Задание четвертого квартала по выпуску основной продукции коллектив завода обязался выполнить 21 декабря и годовой план по основной продукции—2 декабря 1949 года.

СТРЕЛКОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Городской комитет ДОСАРМ в честь 32-й годовщины Октября проводит стрелковые соревнования, в которых примут участие все первичные организации города. На сегодня создано 9 команд, которые проводят тренировочные стрельбы.

ОБЗОР

ПРОВОЗГЛАШЕНИЕ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ КИТАЯ

Многолетняя борьба китайского народа завершилась победой. Более четырех пятых территории страны с 370-миллионным населением освобождены. Китайский народ под руководством коммунистической партии и вождя китайского народа Мао Цзе-дуна изменил облик Китая и создал народную республику Китая.

С 21 по 30 сентября в Пекине работала народная политическая консультативная конференция Китая, призванная закрепить и организационно оформить исторические победы китайского народа над международной реакцией.

Конференция единогласно провозгласила создание народной республики Китая, разработала статут временного парламента Народного политического консультативного совета Китая, статут Центрального народного правительства народной республики Китая и общую программу Народного политического консультативного совета.

Конференция приняла также решение о том, что столицей Китая будет Пекин (Бейпин) и утвердила красный флаг с пятью золотыми звездами, как национальный флаг республики.

Конференция избрала Центральное народное правительство Китая во главе с вождем китайского народа Мао Цзе-дуном.

Вновь избранное центральное правительство Китая в своей декларации обратилось ко всем странам мира с предложением установить дипломатические отношения на основе равенства, взаимного уважения территориальной целостности и суверенитета.

Советское правительство, верное своим неизменным стремлениям к поддержанию дружественных отношений с китайским народом, считая, что Центральное народное правительство является выразителем воли подавляющего большинства китайского народа, приняло решение об установлении дипломатических отношений между СССР и народной республикой Китая и обмене послами. Подобные же решения приняты правительствами Болгарской народной республики, Румынской народной республики и Чехословацкой народной республики.

Демократическая и прогрессивная общественность всех стран с большой радостью встретила весть о провозглашении народной республики Китая и об образовании Центрального народного правительства.

Вся демократическая печать указывает, что Китайское народное правительство является единственным законным правительством, которое представляет все народы Китайской народной республики.

ПРОВОЗГЛАШЕНИЕ ГЕРМАНСКОЙ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

7 октября, в Берлине в соответствии с требованиями широких народных масс и политических партий, Немецкий Народный Совет провозгласил образование Германской демократической республики. Были приняты манифест национального фронта демократической Германии, Законы о вступлении в силу конституции Германской демократической республики, об образовании Временного народного правительства, о создании Временной народной палаты Германской демократической республики и о создании Временной палаты земель Германской демократической республики.

На совместном заседании обеих палат 11 октября президентом Германской демократической республики избран Вильгельм Пик—председатель Социалистической единой партии Германии.

Ответственный редактор **Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.**